
Discurso – Semana do Servidor Público do HUPES 

Senhoras e senhores, 

Bom dia! 

É com imenso orgulho e alegria que o SINTSEF-BAHIA saúda todos os presentes 

nesta celebração tão significativa: a Semana do Servidor Público. 

Queremos iniciar este momento cumprimentando respeitosamente a 

Superintendência do HUPES na pessoa do Prof. Valber, pelo convite dessa entidade 

sindical a participar dessa mesa e pela condução deste importante hospital, 

símbolo de excelência, dedicação e compromisso com o atendimento público de 

saúde. 

O Hospital Universitário Professor Edgard Santos, assim como todos os hospitais 

federais da Rede EBSERH, cumpre um papel essencial dentro da rede pública do 

Sistema Único de Saúde – SUS. São instituições que, além de oferecerem 

atendimento de qualidade e gratuito à população, também são espaços de 

formação, pesquisa e inovação — pilares que sustentam a saúde pública e a 

educação no Brasil. 

Mas nada disso seria possível sem o comprometimento e o esforço diário de cada 

trabalhadora e trabalhador do serviço público federal. São vocês — servidores, 

técnicos, enfermeiros, médicos, residentes, os administrativos, e todos os 

servidores que dão vida e sentido a esta instituição que por muitas vezes deixam 

suas famílias, seus momentos de lazer para estar cuidando e cumprindo com o seu 

papel, mas não com sentimento de obrigação e sim pelo amor e dedicação a sua 

profissão a qual escolheu exerce nessa instituição.  

O SINTSEF-BAHIA entende que verdadeiro patrimônio do serviço público é você 

servidor(a) do HUPES. 

Por isso, é fundamental reconhecer que a valorização desses profissionais passa 

não apenas pelo respeito e reconhecimento simbólico, mas também por 

investimentos concretos em capacitação, formação continuada e melhorias nas 

condições de trabalho. 



Ambientes laborais saudáveis e equipados não são um luxo, mas sim um direito e 

uma necessidade para que cada servidor possa exercer seu papel com dignidade e 

eficiência. O assédio seja qual for, tem que ser combatido por essa gestão 

veementemente, visando que o servidor sinta prazer de ir ao trabalho e desenvolver 

suas funções sem medo de sofrer nenhum tipo de constrangimento e assim 

evitando consequentemente o desenvolvimento de doenças psicológicas e suas 

nuances. 

O SINTSEF-BAHIA tem orgulho de ser o sindicato que representa as trabalhadoras 

e trabalhadores do HUPES, atuando incansavelmente na defesa dos direitos, na 

garantia das conquistas históricas e na luta por avanços reais nas políticas públicas 

que envolvem o serviço público federal. 

Nosso compromisso é permanente: lutar por melhores condições de trabalho, por 

valorização salarial, por respeito às carreiras e pela dignidade de cada servidor. 

Neste momento de celebração, queremos reafirmar nossa confiança e nosso 

respeito a todos que com coragem e dedicação, mantêm viva a missão do serviço 

público mais principalmente de cuidar da população que utilizam os serviços dessa 

instituição. 

Ser servidor é servir ao povo, é cuidar de vidas, é transformar realidades. 

Encerro esta homenagem com um agradecimento sincero e caloroso a todas as 

trabalhadoras e trabalhadores do HUPES. 

Que esta Semana do Servidor Público seja um momento de reflexão, 

reconhecimento e, sobretudo, de renovação do nosso compromisso coletivo com 

um serviço público forte, humano e de qualidade. 

Parabéns a todos e todas! 

Viva o servidor público! 

Viva o HUPES! 

Viva o SUS! 

Muito obrigado. 


